



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΘΕΝΤΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟ 1970 ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΙΑ ΤΟ 1971 ΕΙΣ ΤΟΝ ΝΟΜΟΝ ΜΑΣ

ΜΕΤΡΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Θι το εθεδρον παραλιψιν εν δην αναφρομην και εις τα ληφεται υπερ των αγροτων μετρα υπο ης Επαναστατικης Κυβερνησεως μεσω της Αγροτι-ης Τρατεψης

ημων Κρατικων λειτουργων, οργανων τοπικη αυτοδοσιως, σωματειων, συνεταιρισμων κλπ., φορεων ως και πολιτων ελετεψη η εντασις του ορθου κατακτησεως των αντικειμενικων μας σκοπων περαν πασης σκοπιμότητος, προκαταψησεως δισταγμου η επιφυλαξεως και δημοσυργησω

Η η δια των ανω διαγραφισων δρισθησότητα του Νομου αι οποιαι εε αποψεσεσ διατεθεισων πιστώσεων δια το ετος 1970 ανηλθον αυται εις 346 713 000 δρχ. ανευ των δαπανων η εκτροφωτισμου και των χρηρηθησων

Ειδικωτερον τα στοιχεια τα συνθετονα τος επ ιδωψεις μας δια το 1971 εχουσι οτω α) Αι εργασιαι δια την ανεχιειν της κατασκευης του οδικου κυκλωματος της Χαλκιδι η; θα ακολουθησουν

τερα 4 000 000 δρχ. Δύνειμι δε να κα β βιω σω δια κατά το τρέχον ετος επρογραμμάτση η κατασθενη και νέες επαρχιακησ οδοι δια της οποιασ σκοπειται η σύνδεσις της Αρναιας με τα της εθνικης οδοη Θεσσαλονικης-Πολυγισου διερχομένης δια του Στ ανου-Γεωραπλατάνου κ.λ.π. Δια την οδδν ταύτην υφίσταται σχετικη μελέτη προυτολογοισμου 47.000 000 και συνεπώς θα καταβληθώσιν ιδιαίτερα φροντίδες δια την δυνατον ταχυτροσαν ενασξιν των εργασιων. Ούτω παλαιόν αι ημερών κατοίκων της Αρναιας και γενικώς της Βαρ Χαλκιδι ης ικανοποιείται υπό τής Επαναστατικης Κυβερνησεως και παρακάμπτειται ο δώσιος μὲν αλλά δύνεβατος Χολομών οστις δημοσυργει πλείοτα οσα προβλήματα κατά τους χειμεινους μήνας δια την συγκοινωνιακήν εξυληρήτησιν του πληθυσμου. Σημειώω άκμήν ότι εξητήθη δια το τρέχον ετος πιστωσις σχετικη πορδ του ύπουρουσιν Δημοσιων Έργων, δια την κατασκευην πλατειων και εις ετέρας Κοινότητασ του Νομου. Οσάυτωσ υπεβλήθη πρότασις εις το αύτο Υπουργείον δια πιστώσεις ύψους 7 500 000 δρχ. δια την πυρασφαλεσν και υδροσισιν Ιερων Μονων του Αγίου Όρου, δια την επισκευην και συντήρησιν της οδοη Δσφης-Καρων και την κατασκευην οδοη προς την Ιερών Μονην Αγιασ Αναστασιασ.

Αναφέρω ότι δια της εκτελέσεως δια των ανω εργαων ιδρευσεωσ ο Νομοσ θα εξυληρητηη ηε απόψεωσ εξωτερικων υδραγωγείων κατά την ληξιν του τρέχοντος ετους και τα ποσοστών 98,50). Δ) Δια τα οικοδομικά έργα ως προαναφέρθην θα συνεχισοθιν αι εργασιαι αποπερατώσεωσ κατά το τρέχον ετος και θα αρχισουν αι εργασιαι ανεγέρσεωσ του Δημοτικου Σχολείου Αγίου Νικολάου και του Τελωνείου Γερακινησ. ε) Είς τον τομέα Γεωργίασ προβλέπειται ι έλι ειξις των προσδιορισθέντων στήχων του ετους και η διώρυγησ γεωτροήσεων, εξηλεκτρισμου και η κατασκευη αρδευτικων εργαων. σι) Είς τον τομέα των δασων προγραμματιζονται πιστώσεις δρχ. 27 850 000 δι' ύλοτομικάσ εργασιαι, αναδασώσεις, δασικήσ οδοποίασ και προστασίασ των δασων. ζ) Η ηλεκτροδότησις του Νομου εε απόψ.ωσ ποσοστού θα ανέλθη την 31)12)1971 εις 97,10). Είναι β βιων ότι ο προγραμματισμοσ ούτωσ δια το νέον ετος βάσει των εμπειριων του παρελθόντος αλλά και των νέων δυνατοτήτων τας οποιασ κα; παρέχει ο ύλοποιηθείσ υπό της Επαναστάσεωσ θεμοδσ της άποκην εδξην και ομοιοσ άπετέλει ενήην και ορανα πληθών γεων, θα μασ επιτρέψη να συνεχισωμεν το έργον μας εις την Χαλκήν με ηδημένασ δρασθηριότητασ αλλά και ηδημένασ πιστώσεισ εις τροπον ωστε από ετους εις ετος η όψησ της Χαλκιδικησ να μεταβιλεται επί τα βελίω καθισταμένησ ούτω μιά; εκ των πλέην εήμερουσων περιοχων τις πατρίδοσ μας. Ιης πατρίδοσ μας η οποια από της Εθνικης Επαναστάσεωσ της 21ης Απριλίου άναγεννάται ως ο φοίνιξ εκ της τέφρασ του, σύμβολον και ιδέα των ψυχικών δυνάμεων και των ήθικων δρατων των Ελλήνων, οι όποιοι δημιουργοΐν τα μεγάλα και τα ώροια.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (Ο ΜΠΑΡΜΠΑΛΙΑΣ) ΑΦΩΝ ΤΣΑΓΓΑΡΗ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Τηλέφωνον 7-77 Λειτουργεί εις Πολύγυρον και έναντι Πρακτορείου Λεωφορείων ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: πάσης φύσεωσ αυτοκινήτιστικήν σας υπόθεσιν Δια την εκμάθησιν των ύπσψηφιων οδηγων διαθέτομεν αυτοκίνητον καινουργές ΣΑΣ ΕΓΓΥΩΜΕΘΑ την επιτυχίασ σας ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ ΤΑΧΕΙΑ

ΚΩΝΣΤ. ΤΖΑΛΕΠΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΩΡ Πανεπιστημίου Πλατ. Αριστοτέλους 7 ΤΗΛ. 72 270 - 73.114 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΒΑΣΙΛ. Α. ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΠΑΝΕΠ. ΘΕΣΣ)ΝΙΚΗΣ Αγ. Σοφίασ 23 4οσ όροφοσ Δέχεται καθ' εκάστην ΤΗΛ 61774 Απο Ωρασ 8-2 και 7-10

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ ΓΡ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΥ ΓΩΝΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 11 ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 30 Τηλ. ασθενων 79.221-Τηλ. Ιατρων 73.114 ΤΜΗΜΑΤΑ Παθολογικών - Καρδιολογικών - Χειρουργικών Γυναικολογικών - Ορθοπεδικών - Ουρολογικών - Οφθαλμολογικών - Ωτορινολαρυγγολογικών ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Ακτινολογικών - Μικροβιολογικών Δωμάτια Πολυτελείασ Α. Βα, Β. β. Γ. θέσεισ Δεκτοί προς νοσηλείαν Άνασφραξισσοί και ήσφαλισμένοί

ΩΤΟ - ΡΙΝΟ - ΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ-ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΟΠΛΗΣΜΕΝΗ ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΚΥΡΙΑΦΙΝΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΥ Διδάκτοροσ Πανεπιστημίου TÜBINGEN Δ Γερμανίασ ΠΡΑΣΑΚΑΚΗ 2 ΓΩΝΙΑ Πλατεία Αγ. Σοφίασ ΤΗΛ. 73-963-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΔΕΧΕΤΑΙ: Ήσφαλισμένουσ όλων των Ταμείων (πλήν Ι.Κ.Α.)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ Ο Πρόεδροσ της Κοινότητοσ Ν. Καλλικράτειασ, Νομοσ Χαλκιδικησ δ ακη ρύττει ότι την 15η, Μαρτίου 1971 ήμέραν Δευτέρασ και ώραν 11 π.μ. διε νερηγηθήσεται εις το Κοιν. κατάσταση Ν. Καλλικρατείασ μειοδοτική δι' ενσφραγιστων προσφωρων δημοπρασια δια την αποπεράτωσιν των εργασιων κατασκευησ του Κοινοτικου καταστήματοσ. Πρου πολογιομοδσ δαπάνησ του έργου δροχ. 430.000. Η δε έργειν του διαγωνισμοδ και η εκτέλεσις του έργου διέπονται υπό των διατάξεων του Β Δ 468/68 θέλωσι δε εκτελεσθη συμφώνωσ προσ την όπ' άριθ. 5)1971 μελέτην της ΤΥΔΚ. Προθεσία περαιώσεωσ του έργου όρίζεται εις δύο μηνιασ από της έγκαταστάσεωσ. Είς την δημοπρασιάν γίνονται δεκτοί έργο λάβοι κερτημένοι πυχίον έργολόβου Α' τάξεωσ και άνω ίνα γίνη τις δεκτόσ εις την δημοπρασιάν δέον να καταθέση εις την επί της δημοπρασιασ έπιτροπήν γραμμάτιον Ταμείου Πορακαταθηκων και Δανείων δρχ 15.000 ή έγγυητική έπιστολή άναγνωρισμένη; Τραπέησ η ΤΣΜΕ Δια περισσοτέρας πληροφοριασ οι ένδιαφερόμενοι δύνανται να άποτεινωται εις το γραφείον της Κοινότητοσ, τας εργασιμους ήμέρασ. Ν. Καλλικράτεια 20)2)1971 Ο Πρόεδροσ Κοινότητοσ Θεόδωροσ Σ. Τσίλιοσ

2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ford ESCORT DE LUXE MONTELO 1300 4 CYLIND

ΔΩΡΑ ΠΡΟ-ΠΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

25 LINEA 10 ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ ΑΝΘΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 30 ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ 24" ΤΥΠΟΥ SF-4 ΙΖΟΛΑ 10 ΤΑΠΗΤΕΣ Μ. ΧΥΤΗΡΟΓΛΟΥ



